

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Злыгостева Александра Андреевича  
на тему: «Разработка методического подхода к учету интересов заинтересованных  
сторон в корпоративном управлении на основе оценивания стейкхолдерской  
стоимости и рисков», представленной на соискание учёной степени кандидата  
экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Тема диссертационной работы Злыгостева А.А. безусловно актуальна, так как она направлена на изучение проблем методического обеспечения учета интересов заинтересованных сторон в корпоративном управлении на основе оценивания стейкхолдерской стоимости и рисков.

Практическая значимость проведенного исследования заключается в возможности использования результатов хозяйствующими субъектами, а также органами власти при разработке механизмов и инструментария для учета интересов и характеристик отношений с заинтересованными сторонами на основе моделирования стейкхолдерской стоимости и стейкхолдерских рисков организаций корпоративного типа.

Научное исследование, проведенное автором, имеет специфическую особенность в том, что оно направлено на изучение обеспечения учета интересов стейкхолдеров в корпоративном управлении на основе оценивания стейкхолдерской стоимости и стейкхолдерских рисков организации корпоративного типа, где на первое место выходят конкурентоспособность и устойчивость производственно-экономических отношений, что в итоге позволило получить ряд новых результатов.

Автором разработаны принципиальные подходы к формированию теоретико-методических основ развития методического подхода к учету интересов заинтересованных сторон в корпоративном управлении на основе оценивания стейкхолдерской стоимости и рисков. Оценивая автореферат в целом, нужно отметить, что он выполнен на высоком методическом уровне, оставляет хорошее впечатление, как добротный профессиональный труд. Содержание автореферата и опубликованные работы диссертанта показывают значительность и достоверность исследований в области оценивания стейкхолдерской стоимости и стейкхолдерских рисков организации корпоративного типа.

Достоверность научных положений, выводов и рекомендаций обеспечивается использованием научных методов и приемов исследования. Совокупность всех методов исследования соответствует целям и задачам исследования. Также в работе используется достаточная информационная база.

Особо следует отметить теоретическую и практическую значимость диссертационной работы Злыгостева А.А., заключающуюся в решении сформулированных научно-практических задач.

К недостаткам в автореферате можно отнести следующее:

- следовало бы расширить географию участия соискателя в конференциях различного уровня;
- в автореферате из-за ограниченного объема не описано содержание элементов впервые предложенного концептуального управленческого инструментария.

Несмотря на замечания, работа отвечает требованиям п. 9 Положения о присуждении учёных степеней. В целом представленный автореферат, выполненный на основе диссертации, позволяет сделать вывод о том, что работа на тему «Разработка методического подхода к учету интересов заинтересованных сторон в корпоративном управлении на основе оценивания стейкхолдерской стоимости и рисков» является законченным научным исследованием, содержащим новые решения актуальной задачи, а Злыгостев Александр Андреевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Заведующий кафедрой менеджмента  
ФГБОУ ВО «Оренбургский  
государственный университет»  
доктор экономических наук, доцент

Игорь Николаевич Корабейников

18 октября 2022 г.

Подпись И.Н. Корабейникова  
заверяю  
Ведущий специалист по  
документационному обеспечению  
работы с персоналом  
Л.В. Космиленко



**Сведения о лице, предоставившем отзыв:** Корабейников Игорь Николаевич, доктор экономических наук (спец. 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством), доцент, заведующий кафедрой «Менеджмент» ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет», адрес: гор. Оренбург, пр. Победы, дом 13, тел. +7 (912) 841-99-23, e-mail: [igor.korabeynikov@mail.ru](mailto:igor.korabeynikov@mail.ru)